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іброі у війні проти тої син, гаслом яко? « : вам для всіх пре 
цюючнх Й визискуваних та для всіх кольоніжлвввх народів.

Сані капіталісти не осмілюються збройно напасти на ту 
силу. Не осмілюються тому, шо бояться працюючих мас вла
сних країн. Вони стараються всякими провокаціями допроаа-

•*окжаіжіаж Labos без їхньої згоди австрійський 
фашістськмй провідник Вогу- 
еп не посміе-би був цього зро
бити.

Ще й соціалістичній пресі 
накладається як найстрогішу 
мовчанку. Ко.ін-ж комуністич
ний орган “Роте Фене” викри
ває цю зраду і намічений зло
чин проти австрійського про
летаріату, тоді соціалістична 
преса "Абенд" і “Арбайтер 
Цайтунг" — круть-верть, — але 
не знаходить ніякого иншого 
оправдання на цю змову і вн- 
зов комуністичного органу на
зиває "денунціяцією" 'австрій
ського уряду перед антант- 
ською комісією. Але і тут бре
хня далеко не зайшла, бо “Ро
те Фане" дає докази, що ан- 
тантська комісія не тільки зна
ла про цей тайний договір і 
передачу зброї з арсеналу ав
стрійськими фашістами, але на
віть дала свою також потай

ну згоду!
Кому-ж і проти кого може

ця зброя служити? Очевидна хояців зростає; усіх цих успі 
річ — тільки проти пролетарі- хів у творенні нашої інтеліген 
ягу Австрії, щоб він. коли ції можна досягти тільки впер 
Габсбурги застукають до брам тою працею й умілим керовнн 
Відня, не спробували прогиа- цтвом 
ти їх на чотири вітри 

А Габсбурги вже стукають не j школи й технікуми утворюва 
тільки до Будапешту, а й до Ві- ткнеться наша інтелігенція. Са 
дня й то за згодою західно-ев- мо життя висунуло й навчило

чимало пролетарів та селян 
Дехто з них є учасники нашо 

І в такий критичний для ав- шого уряду, і їх треба залічи 
етруського пролєтаріяту час ти до числа державних людей 
його соціялістичні провідники яких знатиме історія людства 
в Відні торгують з австрій-1 инші розташувались 
ськими фашістами життям і щаблях державної, госнодар- 
кровю австрійського пролета- чої й культурної роботи. Таке 
ріяту і видають потайно зброю висування безпосередньо в 
фаштістам. щоб часом пролє; в житті буде й далі. Кращі елє- 
таріят австрійський про це не менти старої інтелігенції об- 
дізнався!

І як-же це назвати? Хай чи
тачі самі на це відповідять.

/. h\

міння між учнями та професу 
рою; каиіфікація нових фа«Де Иі О»
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--------- дитя до того, щоб Радянський Союз розпочав перший війну.
Внстріл монархіста у Варшаві є якраз одним з тих визовів.

____ Але Радянський Союз хоче мира. Вія десятка разів засвідчив
це своєю холоднокровністю на всі провокаційні випади імпе
ріалістів, він, домагаючись сатисфакції від польського уря
ду за вбивство Воєйкова. не піддасться й на цю останню про

рви 7«ю
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Звісно, не тільки через вищ
-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”
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no всіх

а газеті pyaoaada at амріагтьсж, хіба аопесуаатель aa-
аазмачать, шо бажає зеоасту свого руаоаесу ва слуга* loro вспомі- Видатним буржуазним ди-1слабих 

пльоматом у ^Франції тепер є ! сторін того чи иншого посла і 
міністер закордонних справ, ніхто краще за него не грає нз 
Бріян. Без него не обійдеться цих слабих сторонах". На зви- 
майже ані один уряд Франції, j чайній мові ці “слабі сторони” 
Він вже щось разів з девять завжди тягнуь за собою або 
був премієром, то иншими мі- міністерський портфель, або 
ністрами. а найбільше він є фа- якусь посаде для того чи ин- 
ховець
вам. Він і в “соціалістичному 
кабінеті

делікатно кажучи.
та залучать вогтоаяі стеї

єднуються з новою інтеліген
цією й разом служитимуть тру
дящим масам, прискорюючи 
той час. коли інтелігенція 
зникне зовсім разом із поділом 
на людей фізичної праці А ро-

! 3VMOBOÏ.

ВЕЛИКА ЗЛУКА КАПІТАЛУ.
Телеграма з Торонто з 9. червня доносить про злуку чоти 

рох великих капіталістичних компаній, шо ріжуть худобу Ти 
ми компаніями е 
miteti nadiaii Picking led ; Wm « omnan>

РАДЯНСЬКА ІНТЕЛІГЕНЦІЯ.по закордонним спра- шого послового приятеля.
Противенства не хвилюють 

в коаліційному і в Бріяна. Жорес колись закинув 
реакційному. 1 всюди він свій, йому хамелеонство. Бріян спо-

,, .. ... Ось як описує його Е. Д., па- кійно відповів: “Політика —Чотири компанії, вартости десять міліонів доларів, злучи- . .... .,, „ , - ризьким кореспондент Про- це справа опортунізму .дися разом чому? Для побільшення зисків тої індустрії, яку ’ ,, ,, j „ ' _ v -- , . , летарської Правди : Для Бріяна,вони провадять. Так кажуть вони самі. А яка їх індустрія? f ' 1 1
Різні. Вони скуповують в продуцентів сирівці, обробляють 
їх і постачають на ринок. Який сирівець набувають вони для 
своєї індустрії? Худобу, вівці, свині, дріб, яйця. Хто той си
рівець продукує ? Фармері.

Отже дя визиску фармерів в першу чергу злучилися ці три 
великі самі по собі капіталістичні компанії.

Однак фармері, це тільки найголовніше джерело їх зис
ків, але не одиноке. В різних цих компаній працюють тисячі 
робітників, праця яких також дає цим капіталістам зиски.
Значить, злучилися вони також для більшого визиску й робіт
ників.

The Harris Abattoir Co., Limited ; Gunns, Li
СКАЛКИ РАДІО-ЖИТТЯСтаття А. Луначарського про становище Інтелігенції в ріжні 

періоди боротьби працюючих за владу.lue
Мін приятель живе в осеред

ку американської цивілізації й 
лєтаріяту. Серед масової інте- корнстає її досягненнями аж 
ліґенції (вчителі, агрономи, ве- Д° дроту, иривязаного до 
теринарн, лікарі, що практику-1 “пайпи сінкі 

Пристосовуючись до вимог вали серед маси, фельдшері, 
буржуа», чимала частина інте- всякі дрібні службовці) утво- ІЦ0 памятає й про ближніх сво 
лігенції по всіх країнах (як це рилось міцне й широке обєд-!1х- 
було в царській Росії) стано- наня навколо Рад 
вить невідємну її частину. Вона інтелігенції сталась помітна

як і для цілої
“Хто такий Бріян? Він на- республіки богом є “біль- (Докінчення.)

тільки промовець, шість" парламенту. Задля цієї
обо-

IIсамперед
Рідко знайдете людину, що ^ “більшости" Бріян завтра 
була-б здібна так, як він, вили-, ронитиме закон, проти якого 
вати на слухачів. Не через те, вчера виступав для иншої 
щоб стиль його пррмови був "більшости". 
знаменитий. Коли після бли- : Політичні погляди? Бріян 
скучого виступу Бріяна в пар- додержував усіх можливих по- 
ляменті ви прочитаєте його глядів за свого життя. Він був

включно.
Як людина не самолюбива

пише він листа до дому 
У середній і (його дома на Радянській У- 

країні), а в тому листі хва
литься ще й повчає: 

Маю у хаті радіо
висуває з своїх лав кращих іде- зміна. Коли одні приймали ре- 
ольогів буржуазії, здебільшо- волюцію неохоче чи виправду- 
го ліберальних, але иноді на- вали таке приймання відомою 
віть і реакційного типу. Гіовто- смішною доктриною, що схо- н>
рюємо: обуржуазнена інтелі-|дила до бажання використати телефон... до машинки і від неї

йдуть дроти На кінці дроту є 
два наушники. Коли надінеш

Такупромову в стенограмі, ви ми- анархістом, соціял-революціо- 
моволі дивуєтеся, як це такі нером, просто соціалістом 
вбогі змістом і формою фрази буржуазним консерватором, 
могли зробити на вас самих1 Тепер він нібито радикал-со- 
таке вражіння. Бо цілий та-1 ціяліст, а завтра хто й зна, чим 
лант Бріяна в його голосі та він буде.

машинку . на взірець телєфо- 
Може ви чули дещо про

Тай це ще не Все. Капіталісти збувають свій товар уже в 
кому? Споживачеві. Значить і спожи-обробленій формі 

вач, міський мешканець, також є джерелом зиску цих капіталі
генція здебільшого є прихиль-. більшовиків, як зручне знаряд- 
ниця прогресу, але прогресу дн відновити єдину Росію, а по- 
повільного, обережного, В рям- тім привітати відродження

У буржуазії, то другі щиро, об- vxa- то чУеш- як десь грають,
співають, промовляють. На- f 
віть до церкви не ходжу... Ле
жу собі на постелі, як бик, і 
слухаю службу божу.

ці наушники через голову настів, і проти него вони також злучилися.
Поки ці компанії існували з поодинока, вони мусіли кон

курувати одна з другою. їхні агенти примушені були підви
щувати фармерам ціну на худобу один перед другим.

При збутові мяса компанії, конкуруючи між собою, мусі
ли постачати кращий товар і за меншу ціну. Злучившись ра
зом в одну компанію, вони усунуть конкуренцію з поміж себе. 
Нони будуть мати вільну руку у визначуванню (в знижуванню) 
ціни на фармерські продукти, як також у відвищуванню ціни 
на свої товари. Одночасно вони встановляють -одну заробітну 
платню робітникам у своїй індустрії, а багатьох робітників ви
кинуть з роботи.

Коли підчас війни був великий попит на мясо, то набудо
вано в Канаді різнів. Тих різнів тепер забагато для канадій- 
ської продукції худоби. Злучивши всі їх разом, капіталісти 
частину їх цілком замкнуть, пустивши повним ходом найвід- 
повідніші. Збивши до купи свій капітал та побільшивши зиски, 
нони збільшать продукцію не коштом поширення індустрії 
та побільшення в ній числа робітників, але коштом механізації, 
кращого устаткований, коштом раціоналізації виробництва.

Значить злукою чотирох компаній у одну капіталісти 
одночасно бють на три фронти: на фармерів і робітників, про
дуцентів своїх товарів, і на кинсументів, споживачів цих това-

жесті. цях приватної власности 
царській Росії найсильніша бу
ла течія ліберальна, скерована 
до обмеження самодержавства, 
иноді й до повалення його, але 
це все не сягало далі бажання

Він пристосовується...
Пого єдина втіха — влада. 

Цю владу Він нераз втрачав,
мірковували історичні події, і, 
иноді, де з чим не згоджую
чись, ближче й ближче ставали 
до самого будівництва.

Оскільки тут говориться П[Со 
право участи в самім плануван
ні і загальній організації госпо- 

теліґенції більше схилялися до дарчого, культурного проце- 
радикалізму. Оскільки в Росії, су в ролі справжніх попутників, 
наприклад, повалення само- фахівців, радників та виконав- 
державства було до певної мі- ців планів соціалістичного бу
ри засоби поліпшити стано
вище середньої і дрібної інте
лігенції, остільки боротьба з 
самодержавством займала по
чесне місце в думках і вчинках 
цієї інтелігенції. Бажаючи ма
ти спільника в цій боротьбі, 
інтелігенція йшла на зустріч 
селянству й робітництву. Та 
бувши своєю суттю далекою

(— Я пристосовуюсь —- ска
зав Бріян, коли вперше прий
шов до влади, коли він пови- j але не раз знов знаходив і 
нен був заспокоїти буржуазію, знайде, доки буде цей режім. 
налякану його "соціялістич- ; Бо він... ' пристосовується.

В 1909 році він відділив цер-

Це й називається, радіо. 
Я дуже радію з того радіо... 
Жаль, що не можу пояснити 
вам, як його зробити. Та ще 

І й клопіт, у вас нема там пай- 
гіи, ні сінку...

Через півтора місяця мій 
приятель отримав з дому ли? 
ста, а в нему пишуть:

У нас ні радіо на уха, ні 
ух на радіо не настромлюють, 
У нас просто слухають та й го- 

Вчера з цілою родиною 
І були ми в селянському будин
ку. Слухали промову Калініна- 
на Всесоюзному З'їзді Рад. Ми 
часто ходимо слухати, коли 
промовляє в Москві Бухарін, 
Сталін, або В Харкові ІІетров- 
ський, Чубар. Слухаємо, як 
грає оркестра в Москві, або в 
Київі. Варшаву часами ловимо 

але вона дуже хрипить. Слу
хаємо Громадою і ta півтори 
тисячі кільометрів чуємо.

“європеїзувати’ Росію. 
Матеріяльно бідніші шари інним минулим

Три роки тому одна з най- кву від держави. Тепер він 
більших паризьких газет не- приятель папського нунція (по

сла) й приготовляє конкордат 
(угоду з папою в церковних 
справах). Він пристосовується. 

Але що він зробив для кра-

реводила анкету між політич
ними діячами і Бріян знову 
відповів: дівництва, остільки з кращими 

елементами договоритись лек
ціє. Ніхто не збірається стави
тись до них, як до якихось най
митів, урядовців, навпаки 
пролєтаріят вітає кожного ін- 
телігента, шо вміє скласти свій 
хист, своє знання й свою робо
ту в загальне будівництво.

Я придивляюсь до подій 
та пристосовуюсь.

Ось в тім великий секрет 
престіжу цього визначного 
буржуазного діяча. Він розпо
відає парламентові тільки ті 
річи, що иарлнментові бажано 
чути. Додайте до цього робо
ту в кулюарах і за лаштунками, 
на яку Бріян великий майстер. 
Ніхто краще за нього не знає

їни?
Нічогісенько, крім того, що 

“пристосовувався”’.
Разом з ним "пристосову

вався" режім. І тим відрочував 
свій кінець.

1 доки цей режім не впаде, 
житимуть і будуть героями 
Брінни

Бо вони “пристосовуються".
Illрів. від справжніх інтересів селян і 

робітників, вона, свідомо, чи
несвідомо вбачала в них зна- ласі, нам, як спадщина від ста- ; 
ряддя тієї самої європеїзації, рого ладу, ми утворюємо те- 
Інтелігенції здавалося, що ев- пер свою власну інтелігенцію, 
рогіеїзованою Росією керува- Де найбільшу вагу має роби
тиме саме вона, як носій на- ництво й селянство та їхні ді- 
роДньої свідомости, сумління, ти. 
як провідник культури то що.
На цьому грунті збуржуазнена
напівсоцінлістична інтелігенція утворення робфаків,
(кадети, трудовики, ес-ери) є частина лляну пролєтариза 
легко погодилася між собою. Ції шкіл, де набуває знання й 

Через Лютневу революцію уміння та утворюється сама 
1917 року у всього цього бльо- наша майбутня інтелігенція, 
ку (куди охоче потім пішли гі Сюди-ж СПІД включити й піклу- 
справжні представники буржу-1 вання уряду про те, щоб як 
азії) зявились великі надії на найскорше утворити інтеліґен- 
утворення дуже сприятливих цію для країв культурно віяста - 
обставин Для інтелігенції. Тим- лих, де її майже чи зовсім нс- 
часово (років так може на 100) | на
збирались залишити економі
чним гегемоном буржуазію, а повинна дивитись на себе, як 
політичне й культурне керів- на привілейовану групу. Наше 
ництво зосередити саме в ру-' пролетарське студентство по- 
ках інтелігенції. Через це, ко- ; винно виховуватись у щільнім 
ли настала Жовтнева револю- звязку з пролєтаріятом та тру- 
ція з Гі неясними для інтеліген- дяшою масою. Те нове, чим 
ції перспективами й з новим визначатиметься наша інтслі- 
диктатором — пролєтаріятом. генція, буде в тому, що вона 
інтелігенція стала почувати се- своєю клясовою свідомістю не 
бе скривдженою, їй здавалось, відірветься від низів, не зро

биться міщанською, дрібно- 
коман-

на, що жилаві руки, які вирва- дним складом нашої трудової 
ли цю перемогу, занепастять- армії
революцію, зруйнують нашу ницького командування згори,
країну то-що. Звідціль — лю- 3 в розумінні самовідданої ор-
тий саботаж пролетарської Ганізації роботи й згоди своїм
диктатури з боку верхніх та се- прикладом показати, як треба
редніх верств інтелігенції та її працювати, боротись, а то й
ідеольоґів. Дещо й з-поміж ін- j жертвувати собою.

На шляху ДО того, щоб у- U" стіців збудована з радянського
творити таку інтелігенцію, є **а,гі>1ялу, радянськими робітниками.
багато перешкод. Ми їх ново- а°'аяя во” |8 ,6ерез".. 1927 р. і в одною з най сильніших ра-
лі перемагаємо. Ми що разу діостаиїй в Европі.
даємо краще підготовлені мо-

Крії) інтелігенції,А вороги працюючих, ріжні підпанки, агецти-наймити цих 
компаній тимчасом всюди кричать, що робітник і фармер є во
рог один другому. Кричать тому, щоб робітники й фармері не 
брали собі прикладу з капіталістів та не лічилися разомї А ми 
кажемо, що ця злука капіталістів повинна ще раз показати ро
бітникам і фармерам, що коли вони хочуть боротися з визис
ком, то мусить разом лічитися для цеї боротьби так само, як 
капіталісти лічаться для більшого визиску.

шо лиши

АВСТРІЙСЬКІ СОЦІАЛ-ДЕМОКРАТИ 
ПЕРЕДАЛИ ЗБРОЮ ФАШІСТАМ.

Соціальний добір мри вступ і 
до технікумів та вищих шкіл, 

усе це

Не давно вичитав я в “У.Р. 
В.”, що в Мінську та Київі 
просто на вулицях люде слу
хають, як в Москві промовляє 
Бухарін або Сталін, чи Bo po
rn і лов. Слухають тамошні дер
жавні опери.

В Парижі, Варшаві, Бука- 
решті теж слухають, що го
ворять в Москві.

А переглядаючи радянські 
журнали, бачу фотографію му- 
гутньої раліостації їм. Комін
терну в Москві.

Бачу сам і оце вам показую:
МОГУТНЯ РАДІОСТАШЯ ІМ. КОМ

ІНТЕРНУ В МОСКВІ.

Як загально відомо, після 
розвалу австрійської монар
хії Габсбургів в світовій війні 
контролю над всіми австрій 
ськими фабриками зброї, а 
тимсамим і над найбільшим ар
сеналом цеї зброї у Відні пере
брала антантська комісія. Всю

Віденська комуністична газе
та “Роте Фане" приносить ці
каві ревеляції про тайну пере
дачу австрійському фашіст- 
ському урядові зброї з віден
ського арсеналу, яка мала мі
сце пізними ночами в днях 17.,

ВБИВСТВО РАДЯНСЬКОГО ПРЕД
СТАВНИКА У ВАРШАВІ.

Як тільки почалася явна кампанія міжнародніх капіталістів 
проти Радянського Союза, як почалися наїзди на радянські травня ц. р. Ця переда- зброю, яка остала ще в цім ар-
лредставництва в Пекіні й Лондоні, одночасно почала підно- ча наступила на основі тайно- сеналі а було її немало, со-
сити голову розторощена, виметена мітлою революції з радян- го Договору між соціялістични- юзний уряд Австрії (Бундшуц) 
ської землі — білогвардійщина. Вона кинулася завзято зно- ми членами австрійського уря- мав видати цій антантській ко-

О. Бавером і Ю. Дайтшем місії. Одначе справа передачі 
цеї зброї затягнулась аж по 
сьогоднішний день, а весь час

Нова інтелігенція зовсім не
■у вислуговуватися міжнароднім імперіалістам, предкладати її д> 
свої здібности, закликати її до збройної інтервенції. ;3 одної сторони, а фашіст-

Повилазили з темних нор, з душних роспусних кавярень ськими членами уряду й фа-
шістськими організаціями в стерегла цього арсеналу ав

стрійська союзна міліція.
Від часу заключеїшя миро

вого договору австрійський у- 
ряд змінився. Перший респу
бліканський уряд, зложений в 
більшости з австрійських соці
алістів, зробив з часом місце 
клєрикально-фашістському у- 
рядові Сайпля, в склад якого 
як меншість входить лише 
кількох соціялістів, а між ними 
звісні соціялістичні провідни
ки О. Бавер і Ю. Дойтш.

мовляв — заступають в 
уряді інтереси австрійського 
робітництва.

Як вони ці робітничі інтере
си заступають, про це свідчить 
найкраще ця справа з арсена
лом.

пропившіся офіцери, "дипльомати" і як гієни, що ПОЧУЛИ 
падло, почали піддмухувати тліючу іскру, щоб запалити по- Австрії 3 другої сторони. На
жар світової війни

Пекін, Лондон, а за ними — Варшава. Білогвардійський Рони з’обовязалися 
студент вбив радянського повноважного представника v Вар-'цю передачу 
шаві, П. Воєйкова. Вбив на залізннчому двірці, коли Воєйков тайн‘ перед австрійськими пра

цюючими масами, бо-ж звісна

І
основі цього договору обі ето-

заховати 
в якнайбільшій лоеівті#*-

:
ьийшов до потягу, в якому їхав з Лондону до Москви радян 
ський представник, Розенгольц. річ, що ця зброя в руках ав- 

Колн міжнароднім імперіалістам треба було кнніти наро- сірійських фашістів має бути 
ди в чотиролітню кроваву різню, то вони в 1914 році улашту- звернена тільки проти австрій- 
вали вбивство австрійського архикнязя Фердинанда в

що в неї з рук вирвали перемо
гу. До того-ж вона була пев-. буржуазною, а буде і

Сара- ського робітництва, 
єві. Вбивство в Сараєві не було головною причиною світо- Та- не замовчала цеї справи 
воі війни Війна наростала ще за кілька літ до сараєвського віденська газета "Роте Фане", 
вистрілу. Два великі капіталістичні октопуси впилися своїми яка, здемаскувавши чорну зра- 
щупальцями один другому в горло й треба було тільки одного ду австрійського робітництва 
гострого сигналу, щоб вони замінили їх дванадцять-цалевими його соціалістичними провід- 
гарматами, трійливими газами, субмаринами, літаками та ки- пиками і соціалістичною пре

сою “Абенд" і “Арбайтер Цай-

не в розумінні чинов

які

телігентського пролєтаріяту 
пристало до табору ворогів ре
волюції.

Однак, дальший успіх Жов
тневої революції, зміцнення ра
дянської влади, перемога на 
фронтах громадянської війни, 
відбудування господарства, у- 
спішне поступовання шляхом 
соціалістичного будівництва, 
— усе це спонукувало де далі 
більше переходити на бік про

ми точили людську кров чотири роки.
Нині міжнародні імперіалісти, недивлячись на противен- тунг”, що рівнож цю справу 

ства між собою, яких чотиролітня війна не загладила, трима- замовчали, закликає австрій- 
ються разом бодай поверховно. А це тому, що на шестій ча- ське робітництво до як найрі- 
стині земної кулі народилася нова сила, сила з новим суспіль- шучішого протесту проти цьо- 
ним ладом, який грозить загладою системі визиску й наснль- го замаху на життя робітників

і до встановлення слідчої комі-

Замісць антантської комісії 
всю зброю з арсеналу забрали 
потайки серед ночі австрійські 
фашістські організації 
вали їх в приватних будинках. 
Але згоду на це дали поперед
ньо соціялістичні члени уряду 
— О. Бавер і компанія, бо

Польська Партія Соціяліс-лодь для вищих шкіл, ми по
троху поліпшуємо побут на- тична оголосила відозву до 
шого студентства, методи, за католицької людности, в якій 
якими викладають їм відповід^ заявляє про свою “святість ре- 
ні знання й уміння, методи їх-1 ліґійного почуття" і що “релі- 
ньої практичної роботи; лоео- ґія не суперечить соціалізмові".

Hyj/K-y.U’HKO.

ства.
Тому замісць воювати між собою за Китай, як в 1904 — сії, зложеної з робітників, яка 

1905 р.р., міжнародні імперіалісти йдуть в Китаю спільно про- мала-би ці злочинні махінації 
ти китайського народу та годять між собою всі реакційні сн- !з віденським Ірсеналом прослі
ди в Китаю. Озброюючись для дальших війн за кольонії, за ’ дити й напятнуватн.
“сфери впливів", вони хотять перше спробувати силу своєї

захо

ді усуваємо останні непорозу-
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